



Referat fra menighetsrådsmøte 22. september 2022 på kirkekontoret

- Tilstede: Stein Gjulem, Anne Brita Thorød, Trond Wirak, Wenche Norgaard, Per Olsen, Hjalmar Bjerga. 1. vara Anne Mo Grimdalen gikk inn for Reidun Bergshaven m/ stemmerett. 2. vara Birgit Spikkeland gikk inn for Vivi H. Tønnessen m/ stemmerett og 3. vara Arild Hovda gikk inn for Øystein Haga m/ stemmerett. Anne Mo Grimdalen avsluttet møte ca. kl. 19.00.
- Forfall: Reidun Bergshaven, Vivi H. Tønnessen og Øystein Haga.
- Åpning: Synnøve Espeland
- Referent: Synnøve Espeland
- Sak 55/22: **INNKALLING MED SAKSLISTE**
Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes.
- Sak 56/22: **REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRAADSMØTE**
Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 18.august 2022 godkjennes.
- Sak 57/22: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**
Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte tas til orientering.
- Sak 58/22: **SAMTALE MED KANTOR TORUN F. RIKE**
- MR uttrykker stor takknemlighet for arbeidet Torun gjør i Grimstad menighet
 - Har stor glede i arbeidet med G-kor- og Sing'in
 - Arbeider med å få på plass et prosjektkor med damer. Deltar på « Vi synger julen inn»
 - MR ønsker at det arbeides med å få på plass forsangergrupper som kan delta på enkelte gudstjenester ev. musikere.
- Sak 50/22: **KIRKEVALGET HØSTEN 2023 OG NOMINASJONSKOMITÉ**
Torun Fløistad Rike, Anne Mo Grimdalen og Wenche Norgaard har sagt seg villig til å være med i nominasjonskomitéen for Grimstad menighet. Komitéen er nå fulltallig og kan starte sitt arbeid.
Vedtak: Menighetsrådet oppnevner nominasjonskomitéen for Grimstad menighet, bestående av Wenche Norgaard, Anne Mo Grimdalen og Torun Fløistad Rike.

GRIMSTAD MENIGHETSRAAD

Sak 59/22: **SAMARBEID MED TRIANGELHUSET – UNDERVEISVURDERING**

Vedtak: Undervisvurderingen tas til orientering

Sak 60/22: **TEMAKVELDER 2023**

Vedtak: Følgende forslag er kommet opp:

1. Ukraina – land og folk (Anne Brita Thorød følger videre opp)
2. « Kirkelig språksjov» Linda Eide og kantor Sjur Hjeltnes (Arild Hovda følger videre opp)
3. Preses Olav Fykse Tveit – aktuell temaholder på en felles temakveld for alle menighetene?
4. Følger opp kontakten med biskop Veiteberg, mulig tema:
Den norske kirke – Norges største misjonsstasjon.

Sak 61/22: **SAMARBEID MELLOM GRIMSTAD, FJÆRE/FEVIK, LANDVIK OG EIDE MENIG**

Vi er fire menigheter i samme kirke i Grimstad. AU har diskutert om vi bør ta initiativ overfor de andre menighetene, for å få til et utvidet praktisk samarbeid, som kan føre til at vi som Den norske kirke i Grimstad kan bli enda mer synlig og bedre?

Kanskje vi i høst bør invitere til samtalemøte med lederne og nestlederne, ev. hele AU 'ene, om mulighetene som kan ligge i et utvidet og bredere samarbeid.

Vedtak: Grimstad menighet inviterer i høst til et samtalemøte med ledere og

nestledere i våre fire menigheter. Agenda for møtet kan bla.være:

Hvordan kan vi sammen bli enda bedre og mer synlige?

Sak 62/22: **MENIGHETENS PØLSEFEST 28. SEPTEMBER KL. 17.00**

Torun leder festen, G-kor og Sing'in deltar. Det blir quiz og utlodning.

Brit og Per Kåre Aamot, samt Hjalmar Bjerga og Anne Brita Thorød rigger og servere pølser. Varighet ca. 1,5 time.

Vedtak: Årets opplegg tas til orientering.

Sak 63/22: **NY DAGLIG LEDER**

Høsten 2022 skal det tilsettes ny daglig leder i Grimstad sokn da Synnøve Espeland har takket ja til stillingen som daglig leder i Landvik og Eide sokn f.o.m. 01.12.2022.

Notat om prosessen med tilsetting av ny daglig leder ettersendes MR når dette foreligger fra kirkevergen.

Vedtak: Brevet fra kirkevergen tas til orientering. Stein Gjulem er valgt som MR representant i innstillingsutvalget.

Sak 64/22: **EVENTUELT**

- **Tilbud om besøk fra Bibelselskapet på Bibeldagen 5. februar 2023**

Vedtak: MR ønsker besøk av repr. fra Bibelselskapet. Wenche Norgaard gir tilbakemelding om dette.

GRIMSTAD MENIGHETSRAAD

ORIENTERINGSSAKER

- Samtale om de siste gudstjenestene.
Godt gjennomførte gudstjenester med bl.a. besøk fra Misjonsalliansen og gudstjenesten forrige søndag hvor det både var presentasjon av årets konfirmanter og dåp.
- Representanter for Fellesrådet orienterte fra siste møte avholdt på Alvheim
 - Ifølge barnehageloven må barnehagene være eget AS fra nyttår, kirkevergen arbeider med saken.
 - Prost Steinar Floberg skal være fungerende prost i Otterdalen prosti for en periode.
 - Som følge av grensejusteringen vil det bli en annen fordelingsnøkkel enn den som foreligger i dag.
 - Etter en overgangsperiode på 3 år vil familier til avdøde, bosatt i Grimstad måtte betale selv på Engene kirkegård.
 - Masterstudent tilknyttet UiA skal se på energiøkonomisering i Grimstad kirke.
- Kari Bulien, tekstilkunstner som er ønsket i arbeidet med ny messehagel har hatt kontakt med bispekontoret. Lager nytt utkast som vil få noe mer avdempet farge, samt at duen erstattes med lilje. Utkastet godkjennes av kulturutvalget før det sendes fra kirkekontoret til bispekontoret.
- Bryggekapellet har god oppslutning, har stengt onsdag og torsdag pga. kommunens pågående vaksineringsstilbud.
- Liv Pettersen og Ingrid Tveitereid har gått ut av komiteen som pynter alteret, inn er Hanne Rasmussen og Birgit Spikkeland kommet.
- Staben i Grimstad menighet har et særlig søkelys på rekruttering av nye frivillige i sept. mnd.
- Det kjøpes inn et veggfast stallebord til dåpssakrestiet.

Grimstad 23.09.2022

Stein Gjulem
Leder

Synnøve Espeland
Sekretær